daily pastebin goal

AEB Present 1.5 Log 45

DNA-zama Jun 29th, 2015 161 Never
Not a member of Pastebin yet? Sign Up, it unlocks many cool features!
  2. Kaorin Sakura has connected.
  3. Trulhammaren has connected.
  4. Avara has connected.
  5. Chloe has connected.
  6. Kaorin Sakura:  Alright, anyone want to recap on last time?
  7. Avara:  We finished a fight, including the capture of a shadow skelly. Then we went into the next room and negotiated permission to passage through a water guardian's domain. Finally, we met up with an unhappy servant who was forcibly mutated and seems to have lost most of her memories. possibly becoming a he in the process. pronouns are weird. last we left off, planning stages for the upcoming attack which our new ally will help us prepare for.
  8. * Valerie Ylsef takes one of the Shadow Crystals and applies it to Domino.
  9.         Jennifer Attaway:       "... You mentioned a treasure a few times. Do you have any guesses what it might be?"
  10.         Chloe:  "And what it might be used for?"
  11. Garjuk: (( Oh snap, you were talking to this guy! ))
  12. Eclipse:        Yeah, they were. Heheh.
  13.         Garjuk:         Garjuk shrugs indifferent, "Garjuk knows not of its uses - but it is quite well hidden! It must be important and powerful treasure, indeed!"
  14.         Garjuk:         "Xeron and Krootad both could not find it! Well, hidden it is. And Garjuk wonders what would be worth hiding so well!"
  15.         Chloe:  "Where are you looking for it? In a hidden chamber somewhere or are you digging for it?"
  16.         Garjuk:         "Garjuk came upon a riddle and showed it to Xeron and Krootad. They spent but a moment in this room and dismissed it."
  17.         Chloe:  "Hm... I wouldn't mind hearing that riddle."
  18.         Garjuk:         "Two as one can win the day
  19. The one with two shows the way
  20. Brave the blade to break the seal
  21. Twist the knife, it will reveal."
  22. Trulhammaren:   ((can we get a reminder of what the statues were in this room?))
  23.         Chronicler:     You enter a small, clean chamber that has only two distinct features. A statue depicting an old man in robes holding an open book stands in the southeastern corner, just beyond a flat stone door in the south wall.
  24. Trulhammaren:   ((the hallway then, was unaware that we moved.))
  25.         Natasha:        Natasha puzzles over the riddle a bit. What could it mean, she thinks? She thinks she knows what it means and might be close to a breakthrough on the answer. General Edu 5d6+0 .
  26. Chronicler: (( Oh, whoops! ))
  27.         Chronicler:     This area is a hall stretching from the southeast to the northwest. Statues along the eastern wall represent different figures, and each one is placed in front of a vault door. The nearest portrays a human magician, holding her staff aloft. Second is a Staraptor Priest brandishing a symbol of Dialga. The third and fourth are twin vampyres, one an archer aiming a bow and the other a warrior wielding a rapier and dagger. Statues to the east and west of the northern stone door appear to be made of black onyx. Depicting human warriors, they hold halberds crossed over the door. A single stone door is set near the center of the western wall.
  28. Trulhammaren:   (danka)
  29.         Saturn Rosewell:        "My first thought is to see what statues were holding swords and seeing if we could move them. I think one of them was holding a knife, right?"
  30.         Ülang:         "Correct, a rapier and a knife."
  31. Chronicler whispers: Info incoming!
  32.         Saturn Rosewell:        "That accounts for that bit. But as for braving the blade, could it not mean the other weapon it was holding? I think we could investigate that statue a bit, see what movable parts it has."
  33.         Chloe:  "The two as one might be the two vampires. The one with two might refer to the one holding two weapons, a rapier and a dagger.
  34. You whisper to Kaorin Sakura: Haha, this will get juicy!
  35. Chronicler whispers: Two as one" refers to the twin vampyre statues. The "one with two" indicates the twin holding the rapier and dagger
  36.         Valerie Ylsef :         "We can puzzle over things after we take out sir summon skeletons alot I think."
  37.         Chloe:  "Brave the blade would refer to the rapier, and twist the knife refers to the knife. Now what does brave the blade mean?"
  38. * Natasha whispers hurriedly to Saturn.
  39.         Chloe:  "This is all just... my first impression, heehee."
  40.         Saturn Rosewell:        "She definitely thinks that both of the vampyre statues - the 'two with one' - are involved. The 'one with two' is the one holding both weapons."
  41.         Saturn Rosewell:        "Any thoughts on braving the blade?"
  42. * Natasha shakes her head 'not yet', but she'll keep thinking.
  43.         Valerie Ylsef :         "Typically that means to get hit by it, but seriously do we really want to let the big bad necromancer summon more baddies to fight?"
  44.         Saturn Rosewell:        "Oh. Yeah. That's right. ...We should probably take care of that before we poke around for treasure."
  45.         Chloe:  Chloe examines both the rapier and the dagger to tell if they have any mechanisms linked to them. Specifically if there are any moving parts or if the blades are meant to be removed. She also checks for damage to the blades that dont' seem to be based on time, like if the blade had struck something in the past. Perception
  46.         Chloe:  "The knife looks twistable, I'm not sure what braving the blade might mean."
  47. * Valerie Ylsef rolls her eyes.
  48.         Valerie Ylsef :         "Fine, I will stand here and take this damn sword thing just twist the dagger."
  49. * Valerie Ylsef braces her shield in the direction of the sword.
  50.         Saturn Rosewell:        "...All right, I'll do it this time. Don't want Chloe to hurt herself again."
  51. * Saturn Rosewell walked over to the blade, stood to the side of the statue so it wouldn't come forward to hit her or something, and worked on twisting the blade.
  52.         Saturn Rosewell:        (Any checks required, or is it assumed to happen?)
  53. Jennifer Attaway: (( woops. almost fellaslee. ))
  54.         Chloe:  Chloe tried to twist the knife. Then twisting it in the other direction if that fails to work.
  55. Jennifer Attaway: (( would it be bardic or gen edu to recall anything regarding treasures and the mausoleum? ))
  56.         Chronicler:     When Chloe twists the knife a loud click can be heard in the southwestern portion of the hallway. A side room. Then, the grinding of stone echoes.
  57. Eclipse:        aw, none for me?
  58.         Chloe:  "I hope this doesn't draw attention."
  59. Chronicler: (( Depends on the item. Though for older items, bardic would be more appropriate. ))
  60. Avara:  bardic.
  61.         Chronicler:     From your knowledge of the figures in this area - you recall there being a large following of the Sinnoh gods. And with those, the powers of those gods were used to explore various realms and travel to other worlds. Much of these legends are dismissed as 'fantasies within reverse world' however.
  62.         Garjuk:         "...Is Garjuk allowed to investigate the sound or should she wait here...?"
  63. Garjuk: (( And that was a MT. Meant to be sent to Ava ))
  64.         Chloe:  "You can investigate with us. (have we been in that room before?)
  65. Garjuk: (( I described it. It was the statue of the old man. ))
  66. Garjuk: (( So I think SOMEONE was in it. ))
  67. * Valerie Ylsef leads the way, grumbling under her breath about necromancers and skeletons.
  68. * Jennifer Attaway follows after Val, thinking about treasures.
  69.         Chloe:  Chloe also follows
  70.         Chronicler:     The area has a statue of an old man - though it appears to have moved a few meters to its right. The wall where it once stood has lifted into the ceiling revealing a small room with a sarcophagus.
  71.         Chronicler:     The sarcophagus lid looks like a sleeping woman.
  72.         Jennifer Attaway:       "... Should we open it?"
  73.         Valerie Ylsef :         "Prep the undead boom sticks and I'll get this thing open."
  74.         Valerie Ylsef :         ((ath? or will a push weight of 780 lbs be sufficient?))
  75.         Chronicler:     How would you try to open it, exactly?
  76.         Chloe:  Chloe quickly scanned the smaller room for traps! [gm: 5d6r1+6+2+2+2
  77.         Chloe:  Chloe quickly scanned the smaller room for traps!
  78.         Valerie Ylsef :         ((assuming no lip just shove off the lid, if there is a lip then I'll have to lift and push))
  79. You whisper to Kaorin Sakura: Intuition check to see if there's something alive in or near that coffin. Saturn's is 5d6+1 ; Natasha's is 5d6+6 .
  80.         Chronicler:     Valerie finds the lid easy to open with a swivel.
  81.         Chloe:  "The place is untrapped."
  82. Chronicler whispers: You sense no new life in this room.
  83. * Jennifer Attaway steps forward to look into the sarcophagus, curious.
  84.         Saturn Rosewell:        "And there's no one new around here either. That's good; I was expecting the corpse to be alive."
  85.         Valerie Ylsef :         "There opened, now do your diggin around and lets get back to busting some necro face."
  86.         Chronicler:     Inside of the sarcophagus are five items. A suit of armor, a scimitar, a hand-sized crystal, a bow and a scroll.
  87.         Chloe:  Chloe searches everywhere in the room for treasure or treasure compartments. If the sarcophagus has a body it in, Chloe ignores that spot.
  88. Avara:  can i do Knowledge to try to identify any of these by story?
  89.         Chloe:  ((looking for anything but the items presented)
  90.         Chloe:  ((Said that weird. My search check is if there is anything aside from the obvious treasure.
  91. Eclipse:        Imma Intuition that crystal!
  92.         Chloe:  It feels glassy
  93. Avara:  Knowledge check if yes.
  94.         Chloe:  "It looks like this is it."
  95. Chronicler whispers: The armor: http://img3.wikia.nocookie.net/__cb20130629102303/darksouls/images/2/22/Havel_the_Rock.png
  96.         Saturn Rosewell:        "Is it safe to touch?"
  97. Chronicler whispers: The bow: http://img4.wikia.nocookie.net/__cb20120317022553/darksouls/images/1/1f/Wpn_Darkmoon_Bow.png
  98. Chronicler whispers: The scimitar: http://img4.wikia.nocookie.net/__cb20130210154520/darksouls/ru/images/6/6d/%D0%AF%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%BC%D0%B5%D1%87_%D0%9A%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%B3.png
  99. Chronicler whispers: The crystal: http://img1.wikia.nocookie.net/__cb20121005093649/darksouls/images/8/86/White_Sign_Soapstone.png
  100.         Jennifer Attaway:       "I'd need more time to think about their stories, but..." She points to the items as she names them. "Havel's Armor, Dark Moon Bow, Soapstone, and Quelaag's Furysword."
  101.         Chronicler:     So for the intuition of the crystal, just what exactly are you doing?
  102.         Saturn Rosewell:        Hmm... Trying to discern its functions, like what it's capable of, what it can do (positive and negative), does it have consequences, that kind of thing.
  103.         Jennifer Attaway:       "There were stories about adventures in other worlds, things like that, but most are thought to be fictions and fantasies involving the reverse world."
  104. * Ülang looks at the armor and gives it a once over. Tech
  105.         Saturn Rosewell:        As it seems to be something having to do with energy, Intuition seemed a good bet.
  106.         Jennifer Attaway:       "For now... it might be good for us to take these."
  107.         Chloe:  ((Can we summon BC characters?))
  108. Eclipse:        HAHAHAHA no
  109.         Chronicler:     Intuition will give you no knowledge of function for any magical objects. At best, it could allow you to figure out a mechanical objects function. Such as, how to put on this suit of armor or how to work a motor boat.
  110.         Chloe:  ((We'll need extended actions to identify))
  111.         Chloe:  ((unless we try to activate blindly. I think))
  112. Eclipse:        Oh, it will? Eh, I guess I'll do that for the crystal. Knowing something is better than nothing. At least I will know how it works.
  113.         Jennifer Attaway:       "I don't really recognize the scroll, though."
  114.         Chronicler:     I just said it doesn't help you with magical objects.
  115. Eclipse:        Oh. Damn.
  116.         Chronicler:     Oh, you meant activation blindly?
  117. Avara:  probably a bad idea.
  118.         Chloe:  "We should just carry these for now. We can examine them alongside everything else we've found."
  119. Eclipse:        Kinda, yeah. Like if there's any way to tell if it would activate blindly. Without actually activating it blindly.
  120. Eclipse:        Though if I can't do that with this, then I guess just disregard the check.
  121.         Ülang:         "I would warrant you changing into this armor Val, it seems even more protective than what you are currently wearing."
  122.         Chronicler:     Intuition wouldn't help you here, sorry.
  123.         Saturn Rosewell:        "I guess so. But we need to keep moving. Remember, we need to get the drop on whatshisface."
  124.         Chronicler:     Also: All the items, save for the scroll, are DLI.
  125.         Valerie Ylsef :         "Really, that is impressive."
  126.         Chronicler:     That much I hoped would've been obvious.
  127.         Chloe:  'I can help you if you need an extra set of hands to put it on"
  128.         Chloe:  ((Kind of, yeah.))
  129. Eclipse:        Now I'm interested in what that Crystal does.
  130.         Jennifer Attaway:       "I don't think I can make much use of either of the weapons right now, but... well, we'll see what they do later?"
  131.         Valerie Ylsef :         "Well I'll do a quick change if no one objects? More armor is good armor they always say."
  132.         Jennifer Attaway:       "Right. If it fits, you could pass your current armor to someone else?"
  133.         Valerie Ylsef :         "If someone wants it, I suppose. It's pretty heavy."
  134.         Valerie Ylsef :         ((aka -2 spd cs))
  135.         Saturn Rosewell:        "I'll be fine with what I have now. And you did help me pick it out. It's worked really well."
  136.         Chronicler:     The Havel's armor is a 3-piece set. Head, Body and Hands.
  137.         Valerie Ylsef :         ((rodger dat))
  138. * Valerie Ylsef swiftly (or as swift as one can) doffs her heavy armor, and slides into Havel's Armor.
  139.         Chloe:  Chloe helps Val, as armor that full usually requires help.
  140.         Chronicler:     So, now that the armor base has been explained...
  141.         Chronicler:     The bow uses SATK and has no need of ammunition. It fires arrows of blue light.
  142.         Jennifer Attaway:       "It's a good thing we decided to investigate this stuff."
  143. * Eclipse raises eyebrow.
  144.         Chronicler:     The scimitar will catch fire if swung in the air - its base ability is that it deals fire damage.
  145.         Saturn Rosewell:        "I wonder if one of these treasures is what they were looking for."
  146.         Saturn Rosewell:        "Though, I'm a bit concerned...why was there no body in that sarcophagus?"
  147.         Chronicler:     The soapstone has in it a syringe. It looks clean and unused. The section the syringe can be removed feels warm and pulses like a heartbeat.
  148.         Jennifer Attaway:       "It could be a shrine. I'll be able to better answer if we have time to think about the items themselves. Later. If they were looking for treasure, though, I don't think they'd have told Garjuk that looking for treasure here is a waste of time."
  149.         Saturn Rosewell:        "...That's true..." Saturn was ready to move on when the rest of the party was ready.
  150.         Jennifer Attaway:       "Does anyone want to hold onto the sword or crystal?"
  151.         Chloe:  "And this might not be the real treasure. Unless it turns out to be very spectacular."
  152.         Chloe:  "I can hold things for now. I need to move around the least."
  153.         Jennifer Attaway:       "I'll hold onto the crystal, then, since I'll probably be in the back. Chloe, could you take the sword? It might help to defend yourself."
  154.         Chloe:  "I'm really not a fighter..."
  155.         Jennifer Attaway:       "Neither am I."
  156.         Saturn Rosewell:        "Chloe, if you don't take it, you might be a sitting duck. The only fighter among us is Valerie, so the rest of us need to get by somehow."
  157.         Chloe:  "I said I would hold onto them though, if someone needs to."
  158. * Jennifer Attaway takes the Soapstone.
  159. * Ülang dons the discarded heavy armor for the time being.
  160. * Jennifer Attaway picks up the Scroll.
  161. Eclipse:        I guess we're moving?
  162. Jennifer Attaway: (( sorry, had to step away a moment. ))
  163.         Chronicler:     I asked Ava a question.
  164. * Jennifer Attaway reads the scroll.
  165. Eclipse:        oh, soz
  166. * Valerie Ylsef heads back to where they were planning the ambush, as soon as people look like they are done lolligaggin.
  167. * Saturn Rosewell hurries along behind Valerie.
  168.         Chloe:  Chloe does as well.
  169.         Jennifer Attaway:       "We who rest still long to serve. If you seek the same, take our goods and be blessed. If greed moved this stone and not a true heart, may our curse find you ere we wake." She intones this with all seriousness as she walks with the others.
  170.         Saturn Rosewell:        "Serve? ...Serve what?"
  171.         Chloe:  "Don't read random scrolls!" Chloe interrupted.
  172. Eclipse:        And then Jennifer was a man
  173. Eclipse:        Wait, no. That wouldn't happen.
  174.         Jennifer Attaway:       "Serve those in need, presumably." She looks to Chloe. "Um... why? I read it in my head to make sure it wasn't magic before I spoke it out."
  175. Trulhammaren:   he then she would get sword arms, that wounds like a bonus to me!
  176. Eclipse:        But it would violate the terms of our agreement
  177.         Garjuk:         "Such amazing treasures. Garjuk is quite jealous of your findings but knows better than to take action. Instead, Garjuk remains true to word and will enable ambush...?"
  178.         Chloe:  Chloe sighed with relief.
  179.         Jennifer Attaway:       "Let's do the ambush?"
  180. Garjuk: (( in-game sex changes do not violate any agreement. Story trumps, ser! ))
  181. Eclipse:        But the whole premise of 1.5 is to have a kickass party of 4 women!
  182. Eclipse:        A sex change would just totally ruin that!
  183. * Valerie Ylsef releases the now shadowfied Domino
  184.         Valerie Ylsef :         "Ready when you gals are."
  185.         Saturn Rosewell:        "Natasha, I'm going to hold you in reserve for a bit, okay? Can't be too careful."
  186. * Natasha nods, swapping for Finch.
  187.         Chloe:  Chloe releases Mimsy.
  188. * Finch is ready!
  189. * Jennifer Attaway already has Ruby out.
  190. Garjuk: (( Should be easy to map. ))
  191. Skeletal Beastial: (( Statter macro go! ))
  192.         Chronicler:     Do I have party make-up correct?
  193.         Chloe:  Yes
  194.         Valerie Ylsef :         ((my peeps are correct))
  195. Jennifer Attaway: (( looks good ))
  196. Eclipse:        Yeah, I'm fine
  197.         Valerie Ylsef :         ((though Val would be in front of the group))
  198. * Avara cues up Dragula.
  199. * Trulhammaren does the same
  200. * Eclipse can't, but digs up similar spooky music
  201. Avara:  ... it's not spooky scary skeletons, is it?
  202. Eclipse:        that's a song?
  203. Avara:  yes. remind me to link you after the game
  204. Eclipse:        If it's not from Nightmare Before Christmas, I want it.
  205. Avara:  indeed
  206. Trulhammaren:   1929 disney cartoon
  207. Eclipse:        ohhhhhhhhhhhhhhhh
  208. Eclipse:        OH YEAH
  209. Trulhammaren:   wait
  210. Trulhammaren:   maybe
  211. Eclipse:        I remember that! or something very much like that.
  212. Avara:  yes. dunno about the year, but that's the sort of source
  213.         Garjuk:         Garjuk opens the door leading into the Inner Vault, "Master Krootad, ser. I managed to figure out the puzzle."
  214.         Krootad:        "Oh? You did, did you?" The voice could be heard from deep within the room.
  215.         Garjuk:         "Yes, ser. It appears to be an armor made of stone, some odd looking bow without arrows, some sort of white crystal, a very prickly curved sword and a scroll in a language Garjuk cannot read. Shall Garjuk bring it to you?"
  216.         Krootad:        A loud sigh can be felt in the area, "That's more Xeron's area of expertise, but I suppose it wouldn't hurt if I perused. Bring me the items."
  217.         Garjuk:         Garjuk then steps back, slipping through each of you as quietly as she could and nodded to each of you to, simply, do your thing.
  218. * Eclipse grabs Finch and starts air-walking, so her footfalls don't make noise.
  219. Eclipse:        er.
  220.         Chloe:  Chloe stepped quietly, letting Val's clamour drown her out.
  221. * Valerie Ylsef signals everyone to follow her.
  222. Valerie Ylsef must wait 7.44 seconds before it may move again!
  223. * Saturn Rosewell grabs Finch, holding him, and started airwalking so her footfalls wouldn't make noise.
  224. * Ruby is levitating quietly.
  225. Chloe must wait 27.599 seconds before it may move again!
  226. Mimsy must wait 27.599 seconds before it may move again!
  227. Alsine must wait 27.599 seconds before it may move again!
  228. Chloe must wait 14.339 seconds before it may move again!
  229. Mimsy must wait 14.339 seconds before it may move again!
  230. Alsine must wait 14.339 seconds before it may move again!
  231. * Jennifer Attaway steps as quietly as she can.
  232. Chloe must wait 0.042 seconds before it may move again!
  233. Mimsy must wait 0.042 seconds before it may move again!
  234. Alsine must wait 0.042 seconds before it may move again!
  235. Eclipse:        (I lost Finch. Someone grab him later.)
  236. Domino must wait 11.166 seconds before it may move again!
  237. Domino must wait 5.097 seconds before it may move again!
  238.         Domino :        Domino goes up 2 meter(s).
  239. Jennifer Attaway must wait 29.057 seconds before it may move again!
  240. Ruby must wait 29.057 seconds before it may move again!
  241. Valerie Ylsef must wait 11.115 seconds before it may move again!
  242. You whisper to Kaorin Sakura: Can you yank Finch from the entrance and put him next to Saturn?
  243. Jennifer Attaway: (( brb ))
  244. Trulhammaren:   ((I'll wait for her to get back))
  245. Jennifer Attaway: (( serious stuff came up. may need to afk for a while, dunno how long. friend's having trouble. ))
  246. Eclipse:        Understood.
  247.         Jennifer Attaway:       gen edu check for identifying shit about boss during surprise round, if i'm not here yet at the time
  248. Jennifer Attaway: (( please release that to the party as need be ))
  249. Avara is disconnected.
  250. * Valerie Ylsef silently signals to the group to go in!
  251. Valerie Ylsef must wait 16.961 seconds before it may move again!
  252. * Eclipse still needs Finch
  253. Garjuk: (( I moved him back ))
  254. Eclipse:        thank you
  255. Garjuk: (( WHELP ))
  256.         Ülang:         Initiative = 8
  257.         Chloe:  Initiative = 11
  258.         Saturn Rosewell:        Initiative = 12
  259.         Jennifer Attaway:       Initiative = 24
  260.         Ruby:   Initiative = 2
  261.         Finch:  Initiative = 15
  262.         Mimsy:  Initiative = 13
  263.         Domino :        Initiative = 4
  264.         Valerie Ylsef :         Initiative = 5
  265.         Valerie Ylsef :         (fixing inits))
  266. Chronicler: (( Lemme know when to resort. ))
  267.         Finch:  You forgot me
  268.         Finch:  never mind
  269.         Finch:  scrolling was just really fast
  270.         Valerie Ylsef :         ((I'm good))
  271. Jennifer Attaway has received initiative.
  272.         Chronicler:     New Encounter Starts: Initiative Sorted, Top of the Order, Round 1
  273. Alsine must wait 17.41 seconds before it may move again!
  274.         Jennifer Attaway:       Jennifer Attaway narrows her eyes, gathering as much information as she can about the creatures, "The Skeletal Hulking Beastial has a lot of similaties with Snorlax or Ursaring. It appears to be physically powerful and capable of taking a hell of a hit. Its bones are sturdy against bludgeon or slashing strikes but have no defence against piercing damage. I gather its resistant to Dark and Psychic but weak to Fighting or Rock."
  275. Finch has received initiative.
  276. * Finch hobbles into the room, and he sees a lot of stuff. Like wow. Eyeing it quickly, he discerns who the leader is.
  277.         Saturn Rosewell:        Saturn Rosewell spends 1 AP!
  278.         Finch:  Focusing all his energy, he fires a seed of sorts right at Krootad! 2 targeting Status Evasion.
  279.         Krootad:        Krootad was struck by the attack!
  280.         Finch:  Krootad is now affected by Leech Seed. Now at the start of each of his turns, he loses a chunk of HP, which is drained into mine.
  281.         Finch:  No further actions at this time.
  282. Eclipse:        Leech Seed persists until Krootad faints.
  283. Mimsy has received initiative.
  284.         Finch:  Finch attempts an Interrupt right away!
  285.         Saturn Rosewell:        Saturn Rosewell spends 1 AP!
  286.         Finch:  Not done yet, he followed up his assault to cripple Krootad, by scattering powder at him. 15 target Status Evasion.
  287.         Finch:  Darn, that 20 may have served a better purpose elsewhere. Anyway, Stun Spore. Krootad is now Paralyzed.
  288.         Krootad:        Krootad has had it's Speed modified by -4 stages.
  289. * Finch forfeits his turn next round.
  290. Trulhammaren:   ((what is the ceiling height in here?))
  291. Eclipse:        Actually wait, I can shift on my interrupt, can't I.
  292. Krootad: (( I have no idea. Let me check. ))
  293. Krootad: (( Yes ))
  294. * Finch retreats back into the corridor like a skirmisher, his job accomplished nicely.
  295. Krootad: (( 5-meters up. ))
  296. Trulhammaren:   (danka)
  297.         Mimsy:  Mimsy decides something similar must be done about the Hulk! Stun Spore! 2 vs Speed Evasion!
  298.         Skeletal Hulking Beastial:      Skeletal Hulking Beastial was also struck!
  299.         Skeletal Hulking Beastial:      Skeletal Hulking Beastial has had it's Speed modified by -4 stages.
  300. Saturn Rosewell has received initiative.
  301. * Saturn Rosewell skirted to the side and unleashed a wave of light on the surrounding area:
  302.         Saturn Rosewell:        Burst 2 - If you are Shadow, you lose 1/16 of your max HP. Otherwise: You gain a Coat that grants 1 step of resistance to Shadow moves, but when you get hit by a Shadow Move, you lose the coat.
  303.         Saturn Rosewell:        Targets: Chloe, Domino, Finch, Ulang, Valerie, Hulking Bestial
  304.         Saturn Rosewell:        Saturn Rosewell lost 5 HP!
  305. * Domino burns a little
  306.         Domino :        "Yo me encargo de que más tarde."
  307.         Skeletal Hulking Beastial:      Skeletal Hulking Beastial loses 15 hit points.
  308.         Saturn Rosewell:        "Sorry..."
  309.         Domino :        5
  310.         Domino :        Domino loses 5 hit points.
  311. * Finch gains a Radiant Coat, as do Chloe, Saturn, and Ulang.
  312.         Skeletal Hulking Beastial:      Skeletal Hulking Beastial growls menacingly as the life is sucked from him.
  313. Eclipse:        Saturn has no further actions this turn.
  314. Chloe has received initiative.
  315.         Chloe:  Chloe uses Spell Shield! Is Shadow a legal type to chose?
  316. Skeletal Hulking Beastial: (( It is. ))
  317.         Chloe:  Shadow!
  318.         Chronicler:     Anything else?
  319.         Chloe:  (no)
  320. Ülang has received initiative.
  321. * Ülang shifts into a defensive position, but is not taking a command action
  322.         Ülang:         (done)
  323. Domino has received initiative.
  324. * Domino plots the demise of every creature in the room!!!!!
  325. * Domino floats higher
  326.         Domino :        Domino goes up 2 meter(s).
  327.         Domino :        Domino has had it's Sp.Attack modified by 2 stages.
  328.         Domino :        (done)
  329. Valerie Ylsef has received initiative.
  330. Eclipse:        I assume elev 8 is an oversight
  331.         Domino :        (should be 4))
  332. Valerie Ylsef must wait 14.357 seconds before it may move again!
  333.         Domino :        Domino goes down 4 meter(s).
  334. Domino : (( Fixed it for you ))
  335. * Valerie Ylsef moves forward and preps her new helmet to lay the smack down on Krootad. (Skull Bash setup!)
  336.         Valerie Ylsef :         Valerie Ylsef has had it's Defense modified by 1 stages.
  337. You whisper to Kaorin Sakura: will I be able to sense if that dragon statue is, indeed, alive? and what kind of that action would it require for the Intuition check?
  338. Ruby has received initiative.
  339. Domino : (( Oh right, no Ava. ))
  340. Eclipse:        Spikes would probably happen
  341. Eclipse:        maybe of the Toxic Variety, but I don't know.
  342. Domino : (( LAAAAAG - not gonna act for her tho. ))
  343. Eclipse:        Aw, boo.
  344. Domino whispers: Intuition yes.
  345.         Skeletal Hulking Beastial:      Initiative = 12
  346.         Krootad:        Initiative = 14
  347.         Skeletal Beastial:      Initiative = 1
  348.         Skeletal Beastial 1:    Initiative = 1
  349.         Skeletal Beastial 2:    Initiative = 1
  350.         Skeletal Beastial 3:    Initiative = 1
  351.         Skeletal Hulking Beastial:      Initiative = 6
  352.         Krootad:        Initiative = 7
  353. Ruby has received initiative.
  354. Jennifer Attaway has received initiative.
  355.         Domino :        Initiative Sorted... Round Incremented... Top of the Order!
  356. Finch has received initiative.
  357. You whisper to Kaorin Sakura: What kind of action, though? Free? Swift? Shift? Standard?
  358.         Finch:  Finch interrupted. Next up!
  359. Mimsy has received initiative.
  360. Domino whispers: Shift at least for studying.
  361.         Krootad:        "Hmph. Garjuk, you spinless fool."
  362.         Mimsy:  Mimsy uses Will o Wisp on Hulking! 0 Speed Evasion vs Burn!
  363.         Mimsy:  : (
  364. Eclipse:        With the speed drop, it MIGHT hit.
  365.         Mimsy:  ((No, speed is 6, which is 1 eva)
  366.         Skeletal Hulking Beastial:      Skeletal Hulking Beastial watches as the attack flies through the gaps in its bones.
  367. Eclipse:        Oh, its speed is 6? Okay, darn.
  368. Saturn Rosewell has received initiative.
  369.         Saturn Rosewell:        First, as a Shift Action, Saturn is going to analyze that Dragon Statue to see if it's alive, or any other odd qualities. Intuition 5d6+1 .
  370.         Saturn Rosewell:        Then, as a Standard Action...Saturn exhales a white fog, granting the party 4 uses of Mist.
  371.         Saturn Rosewell:        Saturn Rosewell is healed for 5 HP!
  372. Eclipse:        I'll wait on the information, but I have naught else for my turn.
  373. Skeletal Hulking Beastial whispers: The statue radiates a Water and Radiant aura. But its otherwise not alive. It appears magical, at the least.
  374.         Saturn Rosewell:        "Water and Radiant, hmm... Magical in some way, but not alive."
  375. Skeletal Hulking Beastial: (( Mist tokens are down at the entrance. ))
  376. Chloe has received initiative.
  377. Avara has connected.
  378. You whisper to Kaorin Sakura: Okay, now time for my stretching the boundaries again. Is there any way possible for Saturn to key into its Radiant energy, to either bring it to life, absorb its energy, or something else profitable to us, or a combination of all 3? If so, what skill(s) and action(s) do I need?
  379. Trulhammaren:   yay am ava!
  380. Eclipse:        Oh, Ava's back! Quick, let's have Ava take Ruby and Jen's turns
  381. Trulhammaren:   an*
  382. Avara:  first turn for jen was move and gen edu check
  383. Trulhammaren:   she edu'd the hulking beasty
  384. Skeletal Hulking Beastial: (( Jen can go again right now. ))
  385. Trulhammaren:   bluedgeon and slash dr, resist dark and psychic, weak rock, fight
  386. Avara:  do we need any songs, or should i do another check?
  387. Eclipse:        Yeah. Jen can go for this round, and also Ruby for last round
  388. Eclipse:        We know something about the dude at the entrance, which... I can't CP yet. WE don't know mucha bout the others, but since they get a turn, a song may be more of use.
  389. * Jennifer Attaway shall sing, then. -1 Song Activation, Greatness activate.
  390.         Jennifer Attaway:       A Songstress can inspire greatness in herself or one ally within 6-meters to gain a +2 bonus to accuracy checks, a +3 bonus to Fortitude checks and Temporary Hit Points equal to her Charm ranks times 3.
  391. Trulhammaren:   (( I assume you have something that lets this affect more than one person?))
  392. Avara:  ach, sorry. misread.
  393. Avara:  what damage subtype have they been dealing with?
  394. Eclipse:        They haven't even attacked yet.
  395. Trulhammaren:   but we know the hulk is shadow typed
  396. Avara:  guhhh. not enough info to act well with songs.
  397. Eclipse:        You could scan Krootad to see his weak points, but I dunno. I'd go for a song though, at least for now.
  398. Skeletal Hulking Beastial: (( My skype randomly died. ))
  399. Avara:  can i see any weapons in any enemy hands?
  400. Skeletal Hulking Beastial: (( They all have no weapons currently ))
  401. * Jennifer Attaway steps into the room and starts a fascinating song.
  402.         Jennifer Attaway:       Charm, opposed by Focus, Intuition. Targets: Hulk, Kroot, 4 shadow beasties.
  403. Jennifer Attaway: (( waiting for results to be announced, then i'll do ruby's turn ))
  404.         Skeletal Hulking Beastial:      Skeletal Hulking Beastial resists the fascination!
  405.         Skeletal Beastial:      Skeletal Beastial resists the fascination!
  406.         Skeletal Beastial 1:    Skeletal Beastial 1 resists the fascination!
  407.         Skeletal Beastial 2:    Skeletal Beastial 2 resists the fascination!
  408.         Skeletal Beastial 3:    Skeletal Beastial 3 resists the fascination!
  409.         Krootad:        Krootad resists the fascination!
  410. Avara:  ... 'kay.
  411.         Ghastly Beastial:       Ghastly Beastial was brought out from its invisibility and fascinated!
  412.         Ghastly Beastial 1:     Ghastly Beastial 1 was brought out from its invisibility and fascinated!
  413.         Ghastly Beastial:       Initiative =
  414.         Ghastly Beastial 1:     Initiative =
  415. Ghastly Beastial 1: (( Huh, its stats didn't go through... ))
  416. Ghastly Beastial: (( Weird ))
  417. Avara:  done with results?
  418.         Chloe:  Is there a song happening?
  419. You whisper to Kaorin Sakura: Did you have an answer to my whispered question above?
  420. Avara:  fascinate is happening to those two.
  421.         Chronicler:     Okay, fixed stats. And there we go.
  422. * Ruby will lay down some Spikes.
  423. Trulhammaren:   brb gotta go tape a screen back up, because bugs
  424. Chronicler whispers: Missed your question. Erm, I will say its possible to use it to your advantage but not so openly like that. You'll need to get creative.
  425. You whisper to Kaorin Sakura: What do you mean by 'creative'? Like the means at which I do it? Or how I communicate to it?
  426. Chronicler whispers: The means of which you do it mostly. You won't really be able to communicate with it. It'd be like a Water Type attempting to communicate to a pool of water.
  427. Avara:  um... spikes?
  428. You whisper to Kaorin Sakura: Sounds like the most extent I would do is...manipulation, I suppose. Like a puppet on the end of some strings? Is it like that? I have E-Conn Water and the associated class, but I don't think that counts for much here, does it?
  429. Trulhammaren:   probably, % damage will be a big boon against hulky over there
  430. Trulhammaren:   oh nvm
  431.         Chronicler:     No you can't place spikes in someone's square.
  432. Spikes 8 must wait 16.057 seconds before it may move again!
  433. Avara:  done. reminder, they do have reach.
  434. Chronicler whispers: Not particularly helpful here no.
  435.         Chronicler:     Chloe can now act
  436. You whisper to Kaorin Sakura: Urf. And I suppose you won't tell me the action + checks I require to interact with the thing...
  437.         Chloe:  Chloe uses Mind Blast on Krootad! -2 vs Speed to Trip!
  438.         Chloe:  Done
  439.         Krootad:        Krootad avoids the attack somehow.
  440.         Finch:  At the start of the turn, Krootad's HP is drained by Leech Seed.
  441.         Krootad:        You're funny.
  442.         Finch:  You displease me.
  443.         Finch:  Does anything BAD happen to me, at least?
  444.         Krootad:        No, but you're at full HP so you don't heal.
  445. Avara:  you say that as if you want bad things.
  446.         Finch:  Well, it might be the shenanigans of actually losing HP from it instead (such as Liquid Ooze), so I wanted to ask.
  447.         Finch:  Though if nothing is happening one way or the other, I guess it's better than worse.
  448.         Krootad:        Krootad holds out a few of its bony hands into the air.
  449.         Krootad:        Within seconds a sphere of black aura appears and forms into a box. Krootad equips the box into two it its hands (holding).
  450. Eclipse:        Did he make a paralysis check?
  451.         Krootad:        You're funny.
  452.         Krootad:        Krootad disappears.
  453. Eclipse:        You displease me further.
  454.         Finch:  "..."
  455. Avara:  could you please not answer with "You're funny" to things that don't apply?
  456.         Krootad:        Krootad reappears south, behind Skeletal Beastial 2.
  457.         Chronicler:     You're asking questions to things that you all didn't bother to make checks for.
  458. Avara:  i guess he can teleport or something.
  459.         Chloe:  You always forget paralysis checks
  460.         Chronicler:     Don't get upset with me when I answer you.
  461.         Chronicler:     I do sometimes, sure. But I still make them secretly when I do.
  462. Avara:  i'm not upset THAT you answer. i'm just a bit concerned about HOW you answer.
  463. Eclipse:        I know the paralysis check would be made in secret
  464.         Krootad:        Krootad loses 2 ability points. Current Ability Points: 8, Maximum Ability Points: 10
  465. Eclipse:        I just wished to make sure it wasn't forgotten.
  466.         Ülang:         (does not act) ((and how tall is the Hulk?))
  467.         Krootad:        Krootad's two other skeletal arms begin performing hand-signs while the remaining two skeletal hands are held high into the air, "Harken to me the forgotten and hideous, listen to my call...!"
  468. Ülang has received initiative.
  469. Avara:  question
  470. Krootad: (( Are you asking for an exact meter height, trul? ))
  471. Avara:  sound-component effect?
  472.         Ülang:         ((yes, for aiming purposes))
  473. Krootad: (( It is. ))
  474.         Chronicler:     2.9m
  475. * Jennifer Attaway is going to go with instinct on this one and drop Fascinate to Countersong, if that's doable.
  476.         Ülang:         ((thankewe))
  477. * Ülang passes
  478.         Chronicler:     As an interrupt, yes you can do so I believe.
  479. * Jennifer Attaway -1 song activation
  480.         Chronicler:     And, iirc, you can continue playing it without expending more songs.
  481. Jennifer Attaway: (( yes. it's like any other performance ))
  482.         Jennifer Attaway:       Charm opposed by spell skill.
  483.         Krootad:        Krootad feels the magical energies he was calling stripped from him abruptly, "Wh-What?! Who could possibly...!?"
  484. * Jennifer Attaway adjusts her Sunglasses as she sings.
  486.         Ülang:         ((I forget does push count for Hazardous REach proc?))
  487.         Skeletal Hulking Beastial:      Skeletal Hulking Beastial clenches its boney fists and enters into a rampage, throwing its head around and giving a rumbling roar!
  488. Skeletal Hulking Beastial: (( Yes ))
  489. Avara:  roar is sound effect?
  490.         Skeletal Hulking Beastial:      Skeletal Hulking Beastial emits a white flame from its core and the bones of its body seem to shimmer with sturdiness.
  491. Skeletal Hulking Beastial: (( It hasn't done anything sound-based. Just fluff. ))
  492. Domino has received initiative.
  493. Avara:  'kay. can we arrange a signal for sound-based effect for countersong in the future?
  494.         Skeletal Hulking Beastial:      Skeletal Hulking Beastial strikes at Domino as it passes through his reach! 11 vs. DEF Eva!
  495. * Domino is hit
  496.         Skeletal Hulking Beastial:      Skeletal Hulking Beastial strikes at Domino with its claws, dealing 52 Normal Physical Slashing Damage!
  497.         Domino :        (wait large is 2m reach?)
  498. Skeletal Hulking Beastial: (( Yup ))
  499.         Domino :        ((ah))
  500. You whisper to Kaorin Sakura: I'm going to try touching and speaking to the statue in order to try and bring it to life or get it to do something - hopefully at my suggestion, if it listens to me. Will that require a Standard Action, and if so what check does it require?
  501. Skeletal Hulking Beastial: (( Large and Huge have 2m reach ))
  502. Eclipse:        in that case I don't know if it hits Domino, who at this point is quite close to the ceiling.
  503.         Domino :        Domino loses 48 hit points.
  504.         Skeletal Hulking Beastial:      Skeletal Hulking Beastial remembers the feeling of the strike. +1 stack.
  505.         Domino :        ((2 plz))
  506.         Skeletal Hulking Beastial:      The injury lowered the Special Defense stat!
  507.         Skeletal Hulking Beastial:      The injury lowered the Attack stat!
  508.         Domino :        Domino has had it's Sp.Defense modified by -1 stages.
  509. * Domino after barely making it through, blasts Krootad with a pulse of seriously sinister energy. 0 v sdef
  510.         Domino :        ((the fucking RNG will kill us holy fuck))
  511. Skeletal Hulking Beastial whispers: Standard Action, perhaps a check. Though it is water and radiant - so as you know how radiant behaves, it can assist against shadow or heal people pretty much.
  512. Avara:  on the plus side, it said no to him getting that cast off too
  513. Trulhammaren:   only 1 attack roll has been above a 5
  514.         Krootad:        Krootad watches as the blast merely flies overhead.
  515. Valerie Ylsef has received initiative.
  516.         Chronicler:     You guys got a good surprise round but yeah, round 2 has just been....esh thus far.
  517.         Ghastly Beastial:       Initiative = 16
  518.         Ghastly Beastial 2:     Initiative = 16
  519.         Chloe:  Surprise round isn't helping much either, with Paralysis and Leech Seed not doing anything and the guy teleporting around the spikes.
  520. Avara:  something i'm happy about with jen is she doesn't depend on attack rolls. =3
  521. * Valerie Ylsef shuffles toward Hulk and smashes her newly armor head into its body. 0 v def
  522.         Valerie Ylsef :         ....
  523. * Finch is bubbling quietly in anger.
  524. Chronicler: (( Paralysis dropped their initiative so it did something at least. And Leech Seed does still heal Finch. ))
  525. Eclipse:        Oh, it does? Oh, okay. It just doesn't damage Kratood.
  526.         Chloe:  and the skull bash that was set up missed.
  527. Eclipse:        ...I'm okay with that.
  528. Avara:  by all that is good and arceusly, RNG, you're behaving next week or I'm taking you out back and bringing the baseball bat.
  529. Eclipse:        Wait, if that was Skull Bash, did Val get a Def CS off it?
  530. Chronicler: (( RNG is getting back at you guys for all the NPC missfests. ))
  531. Avara:  haha
  532.         Valerie Ylsef :         ((yes, but I have a def inj))
  533. Chronicler: (( And yes, Val did ))
  534. Eclipse:        I thought Natasha was the one who absorbed all the bad luck!
  535. Ruby has received initiative.
  536. Trulhammaren:   yah, but natasha isn't in this fight
  537. Trulhammaren:   :P
  538. Eclipse:        boo you
  539. Chronicler: (( Not yet. ))
  540. Chronicler: (( But hey, look at it this way. ))
  541. * Ruby attempts to discern things about groot--i mean kroot. Any edu, they're all the same.
  542. Chronicler: (( The more difficult the fight, the more glorious the payout ))
  543. Trulhammaren:   only if you live!
  544. Eclipse:        And it's not like Finch is totally useless here. At the very least, their Inits went down
  545.         Ruby:   "Does anyone know anything about Liches?"
  546.         Ruby:   (no movement, edu check is a standard i believe)
  547. Eclipse:        Unless that thing is somehow immune to hazards, that thing got hit by SEVEN spikes at once.
  548.         Skeletal Beastial:      Skeletal Beastial rushes through the spikes, being stabbed as it throws itself at Valerie! 5 vs. DEF Eva!
  549. Skeletal Beastial: (( Does spikes work that way? ))
  550. Eclipse:        Ruby's spikes have Reach
  551. Trulhammaren:   ((her spikes do))
  552. Avara:  it shuffled into their effect range
  553. Avara:  well, stepped
  554. Skeletal Beastial: (( Pretty sure only 1 spike deals damage per round ))
  555. Avara:  whatever
  556. Eclipse:        I will go check
  557. * Valerie Ylsef dodges the attack
  558. Avara:  no such rule in the move desc.
  559. Eclipse:        Yeah, there is no rule like that. Stealth Rock is once, though.
  560. Skeletal Beastial: (( It says hazards, like collectively. ))
  561.         Valerie Ylsef :         ((We (ie kao and myself) ruled that they would do taht after I brought it up when that mon first came into existance))
  562. Avara:  okay.
  563. Eclipse:        Ah, I vaguely remember this discussion.
  564.         Valerie Ylsef :         ((cause I totally thought of it and had to ask))
  565. Avara:  i was about to say "it's your call GM"
  566. Skeletal Beastial: (( Even before that, I would push people 4-meters through 4-meters of spikes. ))
  567. Skeletal Beastial: (( I never made them take 4 separate spikes damage. ))
  568. Skeletal Beastial: (( That's just too much % damage. ))
  569. Skeletal Beastial: (( But, this guy is also slowed. ))
  570. Avara:  well, now knowing that... eh. i couldn't have really arranged the spikes differently anyway
  571. Avara:  and now it can't move ANYWHERE without more % damage
  572. Skeletal Beastial: (( Yeah. It'll be hurt from any movement really ))
  573. Skeletal Beastial: (( And it can't move far now ))
  574. Eclipse:        And now I wish I knew Psychic.
  575. Skeletal Beastial: (( Spikes is a 10th, right? ))
  576. Eclipse:        1/10th, yeah
  577. Avara:  yes
  578.         Skeletal Beastial:      Skeletal Beastial loses 7 hit points.
  579. Skeletal Beastial: (( And I believe it missed Val ))
  580. You whisper to Kaorin Sakura: As Finch would heal HP equal to 1/10th of Kratood's max HP, when it comes up I will need to know what that number is.
  581.         Valerie Ylsef :         ((correct))
  582. Avara:  boop!
  583.         Skeletal Beastial 1:    Skeletal Beastial 1 rushes and bites at Val! 16 vs. DEF Eva!@
  584. Avara:  damn son.
  585. * Valerie Ylsef is hit
  586. * Valerie Ylsef can take it
  587.         Skeletal Beastial 1:    Skeletal Beastial 1 loses 7 hit points.
  588. Eclipse:        Dang, I can't see the mist tokens for this fight
  589. Eclipse:        though I know they're there, so it's okay
  590.         Skeletal Beastial 1:    Skeletal Beastial 1 bites Valerie's stone-armoured arm and suddenly its mouth spews flames, scorching her arm for 35 Physical Piercing Fire Damage & Valerie is Burned!
  591. Skeletal Beastial 1: (( tokens are at S, -299 ))
  592.         Valerie Ylsef :         ((mist doesn't work on status condition does it?))
  593. Eclipse:        No, sorry.
  594.         Valerie Ylsef :         Valerie Ylsef loses 3 hit points.
  595.         Valerie Ylsef :         ((burn is def?))
  596. Eclipse:        Non-defaults only.
  597. Eclipse:        Burn is Defense, yes
  598.         Valerie Ylsef :         Valerie Ylsef has had it's Defense modified by -1 stages.
  599.         Chronicler:     Iirc, Val should gain +5 DR from being hit
  600. Avara:  can someone deal with the burn?
  601.         Valerie Ylsef :         Valerie Ylsef loses 1 ability points. Current Ability Points: 3, Maximum Ability Points: 7
  602.         Valerie Ylsef :         ((oh that happens before calc?))
  603. Avara:  boop!
  604.         Valerie Ylsef :         Valerie Ylsef is healed and gains 2 hit points.
  605. Skeletal Beastial 2: (( Nah, after calc ))
  606. Avara:  boop is apparently the sound of being hit by spikes.
  607.         Valerie Ylsef :         Valerie Ylsef loses 2 hit points.
  608. Avara:  does slow happen when they step into spike range, or when their movement ends?
  609.         Skeletal Beastial 2:    Skeletal Beastial 2 runs through the spikes and provokes an AoO from both Domino and Mimsy as it bites at Mimsy! 2 vs. DEF Eva!
  610. Skeletal Beastial 2: (( When they hit it ))
  611.         Skeletal Beastial 2:    Skeletal Beastial 2 loses 7 hit points.
  612. Avara:  'kay. so they all were slowed the moment they took a step?
  613.         Valerie Ylsef :         ((not domino, elv))
  614. Skeletal Beastial 2: (( Ah, right ))
  615. Skeletal Beastial 2: (( Yah ))
  616. Avara:  'k
  617. Skeletal Beastial 2: (( Is Mimsy striking? ))
  618.         Valerie Ylsef :         ((or mimsy for that matter if her elv is accurate))
  619.         Chloe:  ((Mimsy has similar elevation, so maybe))
  620. Skeletal Beastial 2: (( Oh, well, then it can't bite no one. ))
  621. Avara:  boop!
  622.         Skeletal Beastial 3:    Skeletal Beastial 3 shuffles and gets struck by spikes! It then Howls - which provokes countersong!
  623.         Skeletal Beastial 3:    Skeletal Beastial 3 loses 7 hit points.
  624. Avara:  Charm
  625. Avara:  opposed by... i don't know
  626. Skeletal Beastial 3: (( ...yeah it can't even beat that ))
  627. Avara:  countersong, how i love thee
  628.         Skeletal Beastial 3:    Skeletal Beastial 3 has its howl denied by Jennifers countersinging!
  629. Avara:  sunglasses, much the same. (static generic +1 to charm, intimidate, guile)
  630.         Ghastly Beastial:       Ghastly Beastial feels the fascination it once had with Jennifer fading.
  631.         Ghastly Beastial 2:     Ghastly Beastial 2, too, feels the fascination fade away.
  632. Avara:  hurray for having bought us time!
  633.         Chronicler:     And with that, 12:30 AM for me. Sound like a good time to save the campaign, log, dish out XPs and what-not? Hopefully next time the RNG will be kinder to you guys.
  634. Avara:  *hugs kaorin*
  635. Eclipse:        That's probably a good tiem to break, yeah. Phew.
  636. Avara:  *hugs everyone else*
  637. Avara:  yeah, break time sounds good.
  638. Eclipse:        I'll need to look at this log to remember my actions for this next round here.
  639. Trulhammaren:   it better or I shall ursup it's ass!!!
  640. Avara:  we'll crash their skulls next week
  641. Avara:  literally their skulls, probably
  642. Avara:  because skellies.
  643. Eclipse:        2spooky
  644.         Chronicler:     TXP: 4. PKMN XP: 30.
  645.         Chronicler:     inb4 DNA catches one.
  646. Avara:  can we level up mid-battle?
  647.         Chronicler:     Yes.
  648. Eclipse:        14.9! Whoo!
  649.         Chronicler:     Unless DNA's intending on catching the statue.
  650. Eclipse:        Me, catch one of the skeleton beasties? Nah, I have other plans.
  651. Eclipse:        Li-
  652. Eclipse:        Stop guessing all the things I want to do.
  653.         Chronicler:     >_>
  654. * Trulhammaren kinda wants the hulk
  655.         Chronicler:     Saving campaign and log~
  656. Avara:  i'll update token next week then
  657. Avara is disconnected.
  658. Trulhammaren is disconnected.
  659. Chloe is disconnected.
  660. You have disconnected.
RAW Paste Data
Pastebin PRO BLACK FRIDAY Special!
Get 60% OFF on Pastebin PRO accounts!